

## РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітню програму першого (бакалаврського) рівня освіти  
ступеня вищої освіти – бакалавр,  
галузь знань – 18 «Виробництво та технології»,  
спеціальності – 181 «Харчові технології»,  
розроблену у Львівському національному університеті  
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Запорукою успішного розвитку країни в цілому і її економіки є висококваліфіковані фахівці у кожній галузі. Україна належить до країн із аграрним сектором і відповідно харчовою галуззю, що має великі перспективи. У сучасних умовах загрози дефіциту харчових продуктів у світі наша країна може зайняти лідерські позиції щодо виробництва харчових продуктів. Тому підготовка кадрів для харчової промисловості набуває особливої важливості.

Харчова промисловість України стрімко розвивається, вона налічує багато галузей, кожна з яких потребує висококваліфікованих фахівців, які можуть вирішувати складні комплексні завдання в сучасних умовах та прогнозувати тенденції подальшого розвитку.

Освітньо-професійна програма розроблена згідно проекту галузевого стандарту вищої освіти. Мета освітньо-професійної програми полягає у формуванні компетентностей, необхідних для вирішення завдань усіх галузей харчової промисловості, а також компетентностей, які формують особистість, що може ефективно працювати в команді і адекватно реагувати на виклики часу.

Програма складається із характеристики, критеріїв придатності випускників до працевлаштування, підходів до викладання і оцінювання знань та умінь, програмних компетентностей та результатів навчання, ресурсного забезпечення освітнього процесу, вона також передбачає академічну мобільність студентів і викладачів і містить структурно-логічну схему та матрицю відповідності програмних компетентностей і результатів навчання компонентам програми.

Вважаю, що рецензована ОПП першого (бакалаврського) рівня освіти, ступеня вищої освіти – бакалавр, галузі знань – 18 «Виробництво та технології», спеціальності – 181 «Харчові технології», кваліфікації – бакалавр з харчових технологій відповідає сучасним вимогам до випускників і може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького для підготовки фахівців вказаного напрямку.

Директор ТОВ  
Молочна Компанія «Галичина»



Сисун О.М.